
Consultation jeunesse 11-30 ans 
- 

Enquête réalisée du 20 mai au 15 juin auprès de 527 personnes. 
 
 
Synthèse 
50% femmes, 50% hommes 
80% Osnyssois 
25% QPV 
20% QPA  
 
92,8% se sentent bien à Osny 
 
26,8% a besoin d’un accompagnement 
 
Plus on s’éloigne d’Osny, plus les dispositifs d’accompagnement des jeunes sont méconnus 
Quand j’ai besoin d’aide, je consulte, mes parents, mes amis puis google. 
Le centre-ville et le Parc de Grouchy sont les endroits les plus fréquentés. La Mémo serait l’endroit 
privilégié. Les Osnyssois aimeraient y trouver un espace convivial avec un accès internet et une 
personne compétente pour répondre à leurs questions.  
Une présence ponctuelle de la SIJ dans les établissements scolaires et les structures de quartiers est à 
prévoir. 
La santé, la culture/les loisirs, l’emploi et l’orientation sont les thématiques qui préoccupent le plus. 
Une ouverture de 18h à 20h en semaine scolaire et l’a-m pendant les vacances serait appréciée. 
 
 
Qui es-tu ? 
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Si tu n’habites pas à Osny, pour quelle(s) raison(s) viens-tu ?

Amis

Famille

Sport étude

Association

Autres



 
Ta vie à Osny :  
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Les raisons d’aimer Osny

Calme /Bonne ambiance

Amis/Famille

Toutes commodités

Espaces verts et animaux

Plein d’activités

Autre



Tes projets :  
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L’accompagnement de mes projets à Osny…

Suivi de mon entourage

Suivi du personnel éducatif

Pas de besoin

Pas assez d’aides pour les jeunes

Mauvaise Information

Suivi hors Osny

Bonne information

Difficultés à trouver du travail

Manque d’associations culturelles



Connaissance des dispositifs  

 
Dispositifs communaux connus :  
Structures de quartier : 10% 
Bourses : 2,5% 
CMJ : 0,8% 
Mairie : 0,4% 
BJ : 0,4% 
Clubs sportifs : 0,2% 
Mémo : 0,2% 
 
Dispositifs extra communaux connus :  
Collège/Lycée : 2,5% 
Mission locale : 1,7% 
Bourses d’aides : 1,6% 
ULIS/AVS/AESH : 0,6% 
Garantie jeunes : 0,4% 
Erasmus : 0,4% 
ANPE : 0,2% 
E2C95 : 0,2% 
Point accueil écoute jeunes : 0,2% 
Service civique : 0,2% 
CIJ : 0,2% 
1 jeune 1 solution : 0,2% 
UNICEF : 0,2% 
CRJ : 0,2% 
Avenir jeunes : 0,2% 
Salons : 0,2% 
CIO : 0,2% 
APL : 0,2% 
PAP : 0,2% 
PPRE : 0,2% 
Musée de Chars : 0,2% 



  
  
 
 
 

 
Tes besoins :  
 

 
   Orientation          Démarches            être mobile 
                découverte des métiers     administratives        à l’international 
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Comment t’informes-tu ?

Réseaux sociaux

Youtube

Affichages municipaux

Google

Je ne m’informe pas

Autres



Ta vision d’une structure information jeunesse 

 
Violet : un espace convivial pour échanger 
 

 
 



 

 


